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K English

*1 The batteries are not supplied.

*2 Before using your product, read all accompanying safety information.

Specifications

Amplifier

Rated Output Power TW RMS

Discs

Laser Type Semiconductor

Disc Diameter 12cm/8cm

Support Disc CD-DA, CD-R, CD-RW
Audio DAC 24Bits / 44.1kHz

Total Harmonic Distortion <1.5%

Frequency Response 100Hz -10kHz

S/N Ratio >57dB

General information

AC power

Model: AS060-080-EEQ75 (Philips);
Input: 100-240V ~, 50/60Hz, 0.15A;
Output: 8V === 0.75 A

Operation Power Consumption

8W

Standby Power Consumption

<05W

Batteries

9V, 6 x R6/UM3/AA Cell

Dimensions
- Main Unit (W x H x D)
- With Pouch (W x H x D)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Weight
- Main Unit
- With Packing

11 kg
17 kg

¥ Ceitina

#*1  Baterie nejsou soucdsti doddvky.

#2  Pred pouZitim vyrobku si pre¢téte pribalené bezpenostni informace.

Vlastnosti
Zesilovac
Jmenovity vystupni vykon TW RMS
Disky
Typ laseru Polovodi¢ovy

Primér disku

12 cm/8 cm

Podporuje disky

CD-DA, CD-R, CD-RW

Audio DA prevodnik

24 bitt/44,1 kHz

Celkové harmonické zkreslenf <15%
Kmitoc¢tovd charakteristika 100 Hz a7z 10 kHz
Pomér signdlu k Sumu >57dB

Obecné informace

Napdjent stfidavym proudem

Model: AS060-080-EE075 (Philips);
Vstup: 100-240V~, 50-60 Hz, 015 A;
Vystup: 8V == 0,75 A

Spotreba elektrické energie pri provozu

8W

Spotreba energie v pohotovostnim rezimu

<05W

Baterie

9V, 6 x baterie R6 / UM3 / AA

Rozméry
- Hlavni jednotka (5 xV x H)
- S pouzdrem (5 xV x H)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Hmotnost
— Hlavnf jednotka
—Vcetné balenf

11 kg
17 kg




¥ Dansk

K EMnvika

K Francais

K Nederlands

£ Portugués(EU)

£ Slovensky

K Svenska

*1  Batterier medfelger ikke.

*2 For du bruger produktet, skal du lzse alle medfalgende sikkerhedsoplysninger.

Specifications

Forsterker

Vurderet effekt TW RMS

Diske

Lasertype Halvleder

Diskdiameter 12 cm/8 cm
Understgttet disk CD-DA, CD-R, CD-RW
Audio DAC 24 bit/44,1 kHz

Samlet harmonisk forvreengning <1,5%

Frekvensgang 100 Hz -10 kHz

S/N ratio > 57 dB

Generelle oplysninger

Vekselstrgm

Model: AS060-080-EEQ75 (Philips);
Input: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0,15 A;
Output: 8V ==0,75 A

Stremforbrug ved drift

8W

Stremforbrug ved standby

<05W

Batterier

9V, 6 x R6/UM3/AA-batteri

Mal
- Hovedenhed (B x H x D)
- Med etui (B x H x D)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Veegt
- Hovedenhed 11 kg
- Med emballage 17 kg

£ Deutsch

*1  Oupumatapieg dev mapéyovrat.

*2 [piv X PTOLLOTIOOETE 1) CUOKEUT), BlaBAcoTe OAEG TIG ouvodeuTikeg 0dnyieg acdaleiag.

Mpodiaypadeg

EvioxuTtrg

OvopaoTikn toxug ££68ou 1TW RMS
Aiokot

Turog Aéwlep Huaywyodg

AiapeTpog diokou 12cm/8cm

Yroompllopevog diokog CD-DA, CD-R, CD-RW

DAC nxou 24Bit / 44,1kHz

2 UVOAIKT) APHOVIKT) TIAPapopdwon <15 %

ATTOKpLOT oUXVOTNTAG 100 Hz -10 kHz

A\oYOG onuarog mmpog 8opufio >57dB
levikeég mAnpodopieg

Pedpa AC MovTtéro: AS060-080-EEOQ75 (Philips)

Eicodog: 100-240V ~, 50/60Hz, 0,15A
EEodog: 8V ===0,75A

KaTavahwon) evépyelag oe Aettoupyia

8W

KaTavahwon evépyelag katd Tnv avapovry

<05W

Mrmatapieg

9V, 6 x R6/UM3/AA Cell

AlaoTacelg
— Kopla povada (M x Y x B)
- Me ™ Onkn (M x Y x B)

209 x 215 x 130 xIA
230 x 307 x 130 xIA.

Bapog
- Kipla povada
- Me ™ ouokeuaoia

1,1 KINa
1,7 KINa

£ Espanol

*1  Les piles ne sont pas fournies.
*2  Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes

les informations sur la sécurité fournies.

Spécifications

*1  Batterijen niet meegeleverd.

*2  Lees alle veiligheidsinformatie voordat u het product gebruikt.

Specificaties

#*1  As pilhas ndo sdo fornecidas.

#*2  Antes de utilizar o seu produto, leia as informag¢des de seguranca que o acompanham.

*71  Batérie nie st sucastou balenia.

#2  Pred pouzivanim vyrobku si pre¢itajte vietky pribalené bezpeénostné informdcie.

*1  Batterier medfoljer inte.

*2  Innan du anvinder produkten bér du ldsa all medféljande sikerhetsinformation.

Especificagdes Specifikacie Specifikationer
Amplificateur Versterker Amplificador Zosilhovac Forstarkare
Puissance de sortie nominale 1TW RMS Nominaal uitgangsvermogen 1TW RMS Poténcia nominal 1W RMS Menovity vystupny vykon 1W RMS Nominell uteffekt TW RMS
Disques Discs Discos Disky Skivor
Type de laser Semi-conducteur Lasertype Halfgeleider Tipo de Laser Semicondutor Typ lasera Polovodicovy Lasertyp Halvledare
Diametre du disque 12 cm/8 cm Discdoorsnede 12 cm/8 cm Diametro do disco 12 cm/8 cm Priemer disku 12 cm/8 cm Skivdiameter 12 cm/8 cm

Disques pris en charge

CD-DA, CD-R, CD-RW

Onderst. discs

CD-DA, CD-R, CD-RW Discos suportados CD-DA, CD-R, CD-RW Podporované disky CD-DA, CD-R, CD-RW Skivor som kan anvdndas CD-DA, CD-R, CD-RW
CNA audio 24 bits / 44,1 kHz Audio DAC 24-bits/44,1 kHz Audio DAC 24 Bits / 44,1 kHz Audio DAC 24 bitov/44,1 kHz Audio DAC 24 bitar/44,1 kHz
Distorsion harmonique totale <15% Harmonische vervorming <15% Distor¢ao harménica total <1,5% Celkové harmonické skreslenie <15 % Total harmonisk distorsion <15%
Réponse en fréquence 100 Hz - 10 kHz Frequentierespons 100 Hz -10 kHz Resposta em frequéncia 100Hz -10 kHz Frekvencna odpoved 100 Hz —10 kHz Frekvensomfang 100 Hz -10 kHz
Rapport signal/bruit >57dB Signaal-ruis >57dB Relacdo S/R >57dB Odstup signdlu od Sumu >57dB S/N-férhallande >57dB

Informations générales

Algemene informatie

Informagdes Gerais

Vseobecné informacie

Allmin information

Alimentation CA

Modéle : AS060-080-EEQ75 (Philips) ;
Entrée : 100-240V ~, 50/60 Hz, 0,15 A ;
Sortie :8V =075 A

Netspanning

Model: AS060-080-EEQ75 (Philips);
Ingang: 100-240V~, 50-60 Hz, 0,15 A;
Uitvoer: 8V === 0,75 A

Poténcia de CA

Modelo: AS060-080-EEQ75 (Philips);
Entrada: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0,15 A;
Saida: 8V ===0,75A

Consommation électrique en mode de
fonctionnement

8W

Consommation électrique en mode veille

<05W

Piles

9V, 6 x R6/UM3/AA

Dimensions
- Unité principale (I x H x P)
- Avec la housse (I x H x P)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Poids
- Unité principale
- Avec emballage

11 kg
1.7 kg

K Italiano

Stroomverbruik in werking

8W

Consumo de energia em funcionamento

8W

Stroomverbruik in stand-by

<05W

Consumo de energia em modo de espera

<05W

Batterijen

9V, 6 x R6/UM3/AA-cel

Pilhas

Tipo botdo de 9V, 6 x R6/UM3/AA

Afmetingen
- Apparaat (b x h x d)
- Met tas (b x h x d)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Dimensées
- Unidade principal (L x A x P)
- Com bolsa (L x A x P)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Gewicht Peso
- Apparaat 11 kg - Unidade principal 11 kg
- Inclusief verpakking 1,7 kg - Com embalagem 1,7 kg

K Polski

£ Pycckun

Siet'ové napdjanie

Model: AS060-080-EE075 (Philips):
Vstup: 100 — 240 V ~, 50/60 Hz, 0,15 A;
Vystup: 8 V==-=0,75 A

Prevédzkova spotreba energie

8W

Spotreba energie v pohotovostnom rezime

<05W

Batérie

9V, 6 x clanok R6/UM3/AA

Rozmery
— Hlavnd jednotka (5 xV x H)
- S puzdrom (5 xV x H)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Hmotnost'
- Hlavnd jednotka 1,1 kg
- S obalom 17 kg

¥ Suomi

Nétstrom

Modell: ASO60-080-EEQ75 (Philips);
Ineffekt: 100-240V ~, 50/60 Hz, 0,15 A
Uteffekt: 8V === 0,75 A

Effektférbrukning vid anvandning

8W

Effektférbrukning i standbyldge

<05W

Batterier

9V, 6 x R6/UM3/AA-knappcellsbatterier

Storlek
— Huvudenhet (B x H x D)
Med Fodral (B x H x D)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Vikt
- Huvudenhet 11 kg
- Med férpackning 1,7 kg

£ Magyar

#1  Die Batterien sind nicht im Lieferumfang enthalten.

#2  Lesen Sie vor der ersten Verwendung Ihres Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinformationen.

Technische Daten

*71  Las pilas no se incluyen.

#*2  Antes de utilizar el producto, lea toda la informacién de seguridad que se adjunta.

Especificaciones

#*1  Le batterie non vengono fornite.

*2  Prima di usare il prodotto, leggere tutte le

relative informazioni sulla sicurezza.

Specifiche

Verstarker Amplificador Amplificatore

Ausgangsleistung TW RMS Potencia de salida 1TW RMS Potenza nominale in uscita 1TW RMS
Scheiben Discos Dischi

Lasertyp Halbleiter Tipo de ldser Semiconductor Tipo laser Semiconduttore
Disc-Durchmesser 12 cm/8 cm Didmetro del disco 12 cm/8 cm

Diametro disco

12 cm/8 cm

Unterstiitzte Disc-Typen

CD-DA, CD-R, CD-RW

Discos compatibles

CD-DA, CD-R, CD-RW

Supporto disco

CD-DA, CD-R, CD-RW

Audio-DAC

24 Bits / 44,1 kHz

DAC de audio

24 bits/44,1 kHz

Audio DAC

24 Bit / 44,1 kHz

Klirrfaktor <15 % Distorsién armdnica total <1,5% Distorsione totale armonica <1%
Frequenzgang 100 Hz -10 kHz Respuesta de frecuencia 100 Hz-10 kHz Risposta in frequenza 60 Hz - 16 kHz
S/N Ratio >57dB Relacion S/R >57dB Rapporto segnale/rumore 55 dBA

Allgemeine Informationen

Informacion general

Informazioni generali

Netzspannung

Modell: ASO60-080-EEQ75 (Philips);
Eingangsleistung: 100 bis 240V~, 50/60 Hz,
015 A;

Ausgangsleistung: 8V == 0,75 A

Betriebs-Stromverbrauch

8W

Standby-Stromverbrauch

<05W

Batterien

9V, 6 x R6/UM3/AA-Zelle

Abmessungen
- Hauptgerét (B x H xT)
- MitTasche (B x H xT)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Gewicht
- Hauptgerit
- Inklusive Verpackung

11 kg
17 kg

Alimentacién de CA

Modelo: AS060-080-EEO075 (Philips);
Entrada: 100 - 240V~, 50/60 Hz, 0,15 A;
Salida:8V ===0,75 A

Alimentazione CA

Modello: AS060-080-EEQ75 (Philips);
Ingresso: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,15 A;
Uscita: 8V ==0,75 A

Consumo de energfa en funcionamiento

8W

Consumo de energfa en modo de espera

<05W

Pilas

9V, 6 pilas tipo R6/UM3/AA

Dimensiones
- Unidad principal (ancho x alto x profundo)
- Con funda (ancho x alto x profundo)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Peso
- Unidad principal 11 kg
- Con embalaje 1.7 kg

Consumo energetico durante il
funzionamento

8W

Consumo energetico in standby

05W

Batterie

9V, 6 x R6/UM3/cella AA

Dimensioni (Ixpxa)
- Unita principale (L x A x P)
- Con custodia (L x A x P)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Peso
- Unita principale 11 kg
- Con imballo 1,5 kg

*1 Baterie niedotagczone do zestawu.

#2  Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu nalezy przeczytaé wszystkie dotaczone

informacje dotyczace bezpieczenstwa.

Dane techniczne

Wzmacniacz

Zakres mocy wyjsciowej 1TW RMS

Ptyty

Typ lasera Pdtprzewodnikowy
Srednica plyty 12 cm/8 cm

Obstugiwane plyty

CD-DA, CD-R, CD-RW

Przetwornik C/A dzwieku

24-bitowy / 44,1 kHz

Catkowite znieksztatcenia harmoniczne <15%
Pasmo przenoszenia 100 Hz-10 kHz
Odstep sygnatu od szumu >57dB

Informacje ogdlne

Zasilanie pradem przemiennym

Model: AS060-080-EEQ75 (Philips);

Napiecie wejsciowe: 100-240V~, 50-60 Hz,
015A

Napiecie wyjéciowe: 8V == 0,75 A

Pobdr mocy podczas pracy

8W

Pobdr mocy w trybie gotowosci

<05W

Baterie

9V, 6 x R6/UM3/AA

Wymiary
- jednostka centralna (szer. x wys. x gteb.)
- z futeratem (szer. x wys. x gteb.)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Waga
- jednostka centralna
- z opakowaniem

11 kg
1.7 kg

#1  BaTapen He BXOAST B KOMIMAEKT.

*2 I_IepeA MCMNOAb30BaHMEM yCTpOI;ICTBa HeO6XOAMMO O3HaKOMUTbLCA CO BCEMM
npuAaraeMbiMn MHCTPYKUMAMK MO besonacHoCTy.

Ycuanteab

XapaKTepuUcTUKH

HoMmmHaAbHas BbIXOAHAA MOWHOCTb

1 BT (cpeaHexsaap.)

Amckun

Tun Aasepa

[oAYNPOBOAHMKOBBIN

AvameTp avcka

12 cm/8 cm

[NoaaeprKa AncKoB

CD-DA, CD-R, CD-RW

Linpposoit ayavonpeobpasosateb

24 6ut/44,1 «l'y

Ko3$pdULMEHT HEAUHENMHBIX NCKAXKEHMI <15%
HacTOTHBIN OTKAMK 100 'y — 10 &y
OTHoleHWe curHan/Lym >57b

O6uwas nHdpopmarms

CeTb nepemeHHOro Toka

Moaens: AS060-080-EEQ75 (Philips);
Bxoa: 100-240 B~, 50/60 Iy, 0,15 A;
Bbixoa: 8 B==10,75 A

SHepronoTpebAeHe BO BpeMs paboTbl

8 BT

SDHepronoTpebAeHME B PEXMME OXMAAHUSA

<05 BT

DAEMEHTBI MUTaHUA

9 B, 6atepes R6/UM3/AA — 6 wr.

Pasmepsbl
- Ocrostoe yctporicteo (LU x B x TN
- Cuexrom (L x B xT)

209 x 215 x 130 mMm
230 x 307 x 130 MM

Bec
- OcHoBHOE YCTPOWCTBO
- C ynakoBkoi

1,1 kr
1,7 kr

#1  Laitteen mukana ei toimiteta paristoja.

#2  Lue kaikki turvallisuustiedot ennen tuotteen kdyttdd

Tekniset tiedot

*1 Az elemek nem tartozékok.

*2 A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tartozé dsszes biztonsdgi tudnivaldt.

Termékjellemzék

Vahvistin Erésité
lImoitettu lahtéteho 1TW RMS Névleges kimend teljesitmény TW RMS
Levyt Lemezek
Lasertyyppi Puolijohde Lézertipus Félvezetd
Levyn halkaisija 12cm/8cm Lemezdtmérd 12cm/ 8 cm
Tuetut levyt CD-DA, CD-R, CD-RW Tdmogatott lemezek CD-DA, CD-R, CD-RW
Audio DAC 24 bit/44,1 kHz Audié DAC 24 bit / 44,1 kHz
Harmoninen kokonaishdirid <15% Teljes harmonikus torzitds <1,5%
Taajuusvaste 100 Hz-10 kHz Vilaszfrekvencia 100 Hz -10 kHz
S-k-suhde > 57 dB H/Z ardny > 57 dB
Yleista Altalanos informaciék
Virta Malli: ASO60-080-EEQ75 (Philips)

Tulo: 100-240V~ 50/60 Hz, 0,15 A
Lahtoteho: 8V === 0,75 A

Tépfesziltség

Tipus: AS060-080-EEQ75 (Philips);
Bemenet: 100-240V~, 50-60 Hz 0,15 A;
Kimenet: 8V ==—=0,75 A

Virrankulutus kdytossd

8W

Teljesitményfelvétel

8W

Virrankulutus valmiustilassa

<05W

Teljesitményfelvétel készenléti izemmaddban

<05W

Paristot

9V, 6 x R6-/UM3-/AA-paristoa

Elemek

9V, 6 db R6/UM3/AA elem

Mitat
- Pédlaite (L x Kx S)
- Pussin kanssa (L x K x S)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Méretek
- Féegység (Sz x Ma x Mé)
- hordtdskaval (Sz x Ma x Mé)

209 x 215 x 130 mm
230 x 307 x 130 mm

Paino Tomeg
- Pédlaite 1,1 kg - Féegység 11 kg
- Pakkauksen kanssa 1,7 kg - Csomagoldssal 17 kg
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